

# 罗德曼干外交上瘾了 八月份要去朝鲜“捞人”

## 美国政府干不成的事,他能干成吗?

“大虫”丹尼斯·罗德曼近日在接受媒体采访时表示,他计划在今年8月1日再去朝鲜,同时他还爆粗口大骂奥巴马总统,并表示他去朝鲜的原因就是因为奥巴马无能。



### 罗德曼访朝引争议

在今年2月份,罗德曼跟随HBO节目组一起前往朝鲜,并会见了朝鲜领导人金正恩。罗德曼与金正恩一起观看了一场篮球比赛,而且还得到了金正恩的盛情款待。但是由于当时朝美的关系非常不好,因此罗德曼的行为并没有得到美国国务院的支持,国务院发言人帕特里克斯·温特利尔撇清了美国政府与罗德曼访朝的关系,还称罗德曼对金正恩的褒奖也是其个人行为。

当时罗德曼的行为在美国的确很不受支持,除了国务院谴责朝鲜款待大虫“大吃大喝”之外,NBA总裁大卫·斯特恩也直言这个行为是荒谬的,而湖人队当家球星科比·布莱恩特也表示不会学罗德曼去朝鲜。但是罗德曼就是罗德曼,这个大虫依然是我行我素。

### 大虫请金正恩帮忙

近日罗德曼就在推特中恳请金正恩帮他个忙,释放韩裔美国游客裴俊浩。罗德曼自称是金正恩“一生的朋友”,他认为金正恩听到自己的呼吁后有可能释放裴俊浩,于是他在推特上写道:“我呼吁朝鲜最高领导人,也就是我一直以来称呼‘金’的人,可以帮我个忙,将裴俊浩释放了。”

### 粗口骂奥巴马无能

罗德曼何止是认为奥巴马无能,他甚至大爆粗口大骂总统。“我们选举了一位黑人总统,结果他甚至不能去和金正恩进行对话。”罗德曼说,“奥巴马太无能了,我

在今年4月底,裴俊浩因为犯下“反朝敌对罪行”,被朝鲜方面判处15年劳改。对于罗德曼在推特中的呼吁,目前朝鲜方面还没有做出任何回应,“我要去尝试,想办法把那个家伙带出来。”罗德曼说,“这会是很困难的。”罗德曼表示他计划在今年8月1日再去朝鲜,重启与金正恩的对话,因为奥巴马“太无能了”。

知道他为什么不跟金正恩谈谈。”在很短的时间之后,罗德曼继续针对奥巴马:“奥巴马? Fxxk him!”但大虫也坚称他“不是一位外交官”。

### 相关新闻

#### 朝鲜称若遭进犯将水葬 美国核航母

据朝中社12日报道,美国核航母“尼米兹”号日前驶入釜山,朝鲜祖国和平统一委员会(祖平统)书记局发表公报说,这是对朝鲜公开的威胁恐吓,也是执意要在朝鲜半岛挑起侵略战争的严重军事挑衅。

公报说,美国在韩国表示这是旨在“遏制朝鲜挑衅”的“年度防御训练”,以掩饰其侵略“黑心”、误导内外舆论的意图。公报称,激化朝鲜半岛紧张局势的“主犯”、带来战争危险的“挑衅者”正是美国和韩国的“好战分子”。

公报表示,韩国总统朴槿惠访美承诺“加强同盟”刚一回国,就把美国的庞大侵略武力引进韩国,进一步散发浓厚的挑衅意味。美国甚至派核航母开展更大规模的侵略战争演习,其背后隐藏着扼杀朝鲜的用心。

#### 金正恩上任一年三换朝鲜防长 张正男任新防长

张正男将接替金格植出任朝鲜人民武力部部长,路透社报道称,这是自朝鲜最高领导人金正恩上任一年以来,朝鲜政府第三次对这一职位进行调整。



张正男

综合路透社、韩联社5月13日报道,张正男的前任金格植在任仅8个月,是朝鲜强硬派将领。有消息表明,新任朝鲜人民武力部部长张正男约50多岁,2002年4月任少将,此前担任负责朝鲜江原道最前方地区的朝鲜人民军第一军团团长。张正男是金正恩新提拔的“少壮派”将领中的一员,他的上任被解读为朝鲜领导班子正在进行“新老交替”。

本报综合

以色列媒体披露,总理本雅明·内塔尼亚胡上月前往英国时,额外花费12.7万美元公共财政资金在租赁航班上“搭张床”。以色列政府正力推财政紧缩政策,总理高额开销引发争议。政府官员说,内塔尼亚胡已取消今后所有中短途航班的卧舱计划。

老马,  
老兄我最近比较烦!

## 以色列总理“躺着也中枪”

### 出国访问飞机上花12.7万美元搭床 内塔尼亚胡高额开销引争议

#### 费用高昂

以色列电视10台10日晚报道,内塔尼亚胡上月赴英国出席英国前首相撒切尔夫人的葬礼,所乘航班租赁自以色列航空公司,总费用为42.7万美元。值得一提的是,应总理办公室要求,航班特意设置卧舱,安放一张双人床以供内塔尼亚胡及其妻子在飞行途中休息。

如果不另行设置卧舱,一架类似飞机的租赁费用为30万美元。这意

味着,短短5小时的行程因为一张床多出12.7万美元开销。总理办公室最初就这一安排辩解,称内塔尼亚胡出席葬礼前日程繁忙,需要在航班上休息,以保证充沛精力。

不过,这家电视台指出,下月即将年满90岁的以色列总统希蒙·佩雷斯近期访问韩国时,只乘坐商务舱度过长达11小时的航程。

#### 屡受非议

舆论重压下,总理办公室人士11日晚再次回应媒体,称内塔尼亚胡本人对航班开销不知情,获悉争议后已下令取消其短途航班卧舱计划。

这是内塔尼亚胡今年第二次因公务开销引发争议。一家以色列报纸早些时候披露,总理府一年拨出2700美元“甜点预算”,供内塔尼亚胡享用他所钟爱的一款冰激凌。舆论压力下,内塔尼亚胡不久停止购买这种冰激凌。

早在2010年和2011年,内塔尼亚胡就遭遇过类似“卧舱门”非议。

2010年5月,内塔尼亚胡飞往法国首都巴黎出席活动,继而前往加拿大。媒体披露,内塔尼亚胡要求飞机上必须有床休息,所租赁的飞机型号因而档次提高,费用多出近10万美元。

据新华社电

#### 时机糟糕

一些政治分析师认为,鉴于财政赤字增加,以色列政府正推动严厉财政紧缩措施。这种情况下,内塔尼亚胡曝出的高额行程花销势必引发更多公众不满。

根据财政部部长亚伊尔·拉皮德起草的紧缩预算案,以色列的收入税和增值税将分别提高1.5个和1个百分点,家庭育儿补贴同时面临削减。这种紧缩措施被视为不合比例地“惩罚”中产阶级。

颇具讽刺意味的是,拉皮德所属

的“拥有未来”党依靠中产阶级选民支持在今年1月议会选举中当选第二大政党,成为内塔尼亚胡组阁盟友。如今,部分民众深感遭背叛,开始声讨拉皮德及其政党。

就在11日,数以千计民众走上特拉维夫街头,抗议拉皮德起草的预算案。“看起来,(总理夫妇)能做任何决定……在飞机上安装一张双人床,付账人是正在忍受财政紧缩压力的公众,难道没有一点羞耻感吗?”



内塔尼亚胡和奥巴马拥抱(资料图)